



2018淄博两会胜利闭幕

市十五届人大三次会议



表决通过

关于政府工作报告的决议、关于淄博市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年计划的决议、关于淄博市2017年预算执行情况和2018年预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市中级人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的决议。

选举产生

选举初炳玉为市监察委员会主任。
补选宋少飞为市十五届人大常委会委员。

会议要求

振奋精神、奋力开拓,全力推动各项工作在新的一年实现“率先突破”。

齐心协力推进全市总体思路和工作布局落地落实;要坚持把人民群众放在心中最高位置,不断提高群众幸福感和满意度。



市政协十二届二次会议

会议通过

市政协十二届二次会议决议;通过了市政协十二届二次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了市政协十二届二次会议关于常务委员会提案工作报告的决议;通过了市政协提案审查委员会关于市政协十二届二次会议提案审查情况的报告;通过了市政协2018年协商工作计划。

会议要求

牢牢把握团结民主两大主题,紧紧围绕市委“一个目标定位、四个着力建设、十个率先突破”总体思路和工作布局,聚焦经济社会发展的重大问题、全面深化改革的难点问题、推动创新创造的关键问题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥社会主义协商民主重要渠道和专门机构作用,找到最大公约数,画出最大同心圆,为奋力开创淄博转型发展、全面振兴、走在前列新局面作出新的更大贡献。



高青县黑里寨学区开展：“灯塔——党建在线”学习

近日,黑里寨学区组织党员干部开展“灯塔——党建在线”十九大知识竞赛学习活动。通过在线学习题库、竞赛答题,以赛促学、以学促做。用习近平新时代中国特色社会主义思想武装教师党员干部头脑。(周强)

临淄区高阳中学：组建教师社团

临淄区高阳中学：

组建教师社团

为丰富广大教职工的课余生活,近日,高阳中学工会结合教师的兴趣爱好,为他们量身打造了艺术和体育两类教师社团,并为老师的活动开展提供场所和器材。同时也提高了教师的职业幸福感。(张慧)

淄川区实验幼儿园：

开设故事屋微信平台

为营造家庭阅读的良好氛围,激发幼儿对文学作品的兴趣,日前,淄川区实验幼儿园小一班开设了微信公众平台——暖暖故事屋。旨在,搭建优质的阅读平台,让读书成为习惯,让书香溢满幼儿园。(王建华)

临淄二中：

举行读书节展示活动

近日,临淄二中举行了别开生面的“诵读经典”诗文朗诵比赛,展示读书节成果。本次比赛旨在传承中华优秀的经典文化,进一步推动书香校园工程建设。精彩纷呈的节目,演奏出一曲曲和谐校园的华美乐章。(郑军)

张店区马尚一中：

交通安全教育重实效

马尚一中重视校园安全工作,日前,开展了“安全文明出行,健康快乐成长”教育活动,进一步提高了学生的交通法规、交通安全意识和文明意识。积极营造交通安全的氛围;开展“交通安全”家长专题会。(李娜)

临淄区桓公小学：

开展少先队主题活动

近日,齐都镇桓公小学开展了少先队主题队会教育活动。队员们以中队为单位,以演讲、朗诵、手抄报、卡片制作等丰富多样的形式表达了自己对党和祖国的热爱,展现了新时代少先队员特有的朝气。(商宜强)

张店区中埠镇小学：

举行速算比赛活动

为了激发学生的学习热情,提高学习兴趣。近日,中埠镇小学组织全校学生进行限时速算比赛。比赛时间为10分钟,赛题有一定的量和一定的难度。据悉,该校一直把提高学生的口算能力作为数学的常规课题。(宋慧)

桓台县田庄中学：

举行“飞花令”擂台赛

为让学生领略古诗词的艺术魅力,日前,田庄中学举行了“飞花令”擂台赛。每组对抗小组随机从“春、花、秋、月、酒、雪”六个主题字中抽取三个进行三轮PK,采取三局两胜制,获胜的小组进入复赛。(张向梅)

临淄区皇城二中：

冬季安全工作不放松

近日,皇城二中利用主题班会、校园广播、黑板报等形式,对学生开展冬季取暖消防安全专项安全教育。让学生全面掌握预防一氧化碳中毒、火灾、冻伤、烫伤的基本知识和方法,增强师生的安全防范意识。(崔永春)

高青县青城学区：

抓好留守儿童关爱工程

临近期末,针对许多留守儿童在心理、健康、安全上容易出现“波动”的状况,青城学区采取结对编织“学业网”;活动编织“德育网”;关爱编织“健康网”;教育编织“普法网”的办法,抓好留守儿童关爱工程。(王永生)

张店区傅家镇中心小学：

举行“亲子诵读”活动

为深入实施素质教育,营造浓郁的读书氛围,让师生及学生家长都能在读书活动中提高自我修养,享受阅读的快乐。日前,傅家镇中心小学举行了以“让读书成为习惯,让书香溢满校园”为主题的亲子诵读活动。(李海铭)

沂源县鲁村镇教体办组织召开了冬季安全专题培训

近日,沂源县鲁村镇教体办组织召开了安全管理专题培训。全镇各学校、幼儿园分管领导、专职保安等40余人参加了培训。(唐传音)

筑牢传染病防控线

日前,沂源张家坡镇冯家圈小学特邀镇卫生院医师到校进行预防流感、艾滋病等传染病主题宣传教育活动。(任晓寒 杜玉鹏)

召开家长会

为加强家校沟通,促进家校共育,进一步提高学生的思想和学业水平,日前,沂源县南麻中心小学召开了家长会。(周群)

食品药品知识宣传

为提高学生对食品药品知识的了解,近日,沂源河湖中学邀请南麻街道食药监的人到校为学生讲解食品药品知识。(李庆成)

爱国教育

近日,沂源鲁山路小学师生共同佩戴红领巾,举行“让红领巾与国旗一起飘扬”升旗仪式,旨在深化学生的爱国与责任意识。(王晗 高红)

“有书共读”上线

近日,沂源三中白杨文学社“白杨之声”广播站开辟“有书共读”专栏。极大调动了学生读书的热情,掀起诵读经典热潮。(江秀德)

举办班主任论坛

桓台实验中学举办“做学生的引路人”班主任论坛。引导班主任做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人。(卢静)

中队辅导员培训

为加强中队辅导员队伍建设,不断提高其专业能力和工作水平,日前,沂源县鲁村镇中心小学开展了中队辅导员培训活动。(房秀伟)

冬季消防安全培训

为预防和减少学校火灾事故的发生,增强师生消防安全意识,提高紧急逃生能力,桓台县起凤小学开展了消防安全知识培训。(王会)